HANSESTADT LÜNEBURG

DIE OBERBÜRGERMEISTERIN

Vorlage-Nr. **VO/10736/23**

01 - Büro der Oberbürgermeisterin Frau Kamionka

Datum: 19.06.2023

Beschlussvorlage

Beschließendes Gremium:

Rat der Hansestadt Lüneburg

Feststellung eines Sitzverlustes gem. § 52 Absatz 2 Nds. Kommunalverfassungsgesetz

hier: Vivienne-Janice Widawski

Beratungsfolge:

Öffentl. Sitzungs- Gremium

Status datum

Ö 29.06.2023 Rat der Hansestadt Lüneburg

Sachverhalt:

Ratsfrau Vivienne-Janice Widawski hat ihr Mandat im Rat der Hansestadt Lüneburg mit Erklärung vom 14.06.2023 zum 29.06.2023 niedergelegt. Der Rat der Hansestadt Lüneburg hat den Sitzverlust festzustellen.

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Hansestadt Lüneburg stellt den Sitzverlust von Ratsfrau Vivienne-Janice Widawski fest.

Beteiligte Bereiche / Fachbereiche: